



STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ
Magistrát města Karviné

Materiál pro 25. řádné zasedání Zastupitelstva města Karviné, konané dne 21.03.2022

Návrh na uzavření dodatku č.1 ke smlouvě č. SML/2976/2021

Návrh usnesení

Zastupitelstvo města Karviné

rozhodlo

uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu města evidované pod č. SML/2976/2021 mezi poskytovatelem statutárním městem Karviná a příjemcem Slezskou univerzitou v Opavě, IČ:47813059, se sídlem Na Rybníčku 626/1, 746 01 Opava, dle přílohy č. 1 k tomuto usnesení.

Důvodová zpráva:

25-ZM-OŠR-Návrh na uzavření dodatku č.1 ke smlouvě č. SML29762021-DZ.pdf

Přílohy k usnesení:

25-ZM-OŠR-Dodatek č.1 ke smlouvě č. SML29762021-U1.pdf

- Vyřizuje:** Odbor školství a rozvoje, oddělení strategií a plánování
Ing. Nikola Mináriková
- Schválil:** Ing. Martina Šrámková MPA (vedoucí odboru) v. r.
- Předkládá RM:** Ing. Lukáš Raszyk (náměstek primátora) v. r.

Důvodová zpráva

Návrh na uzavření Dodatku č.1 ke Smlouvě č. SML/2976/2021

Zastupitelstvo města rozhoduje dle § 85 písm. c) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů.

Dne 15.12.2021 byla uzavřena mezi statutárním městem Karviná (dále jen "SMK") a Slezskou univerzitou v Opavě (dále jen "SU") Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu města č. SML/2976/2021 (dále jen "smlouva"). Předmětem této smlouvy je poskytnutí účelové dotace určené k úhradě uznatelných nákladů projektu spočívajícího ve zpracování 3D vizualizací prvotní architektonické vize projektu EDEN Silesia (dále jen „projekt“).

SU v rámci následujících konzultací s daňovým poradcem vyhodnotila, že náklady na projekt nebudou neinvestiční, jak původně ve své žádosti uváděla, ale investiční, a proto zažádala SMK o změnu uzavřené smlouvy.

Předmětem předkládaného Dodatku č. 1 ke Smlouvě č. SML/2976/2021 řeší výše uvedené skutečnosti, ostatní ujednání smlouvy nemění.

Rada města Karviné doporučuje Zastupitelstvu města Karviné uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu města evidované pod č. SML/2976/2021 mezi poskytovatelem statutárním městem Karviná a příjemcem Slezskou univerzitou v Opavě, IČ:47813059, se sídlem Na Rybníčku 626/1, 746 01 Opava.

Příloha č.1: Dodatek ke Smlouvě č.1 ke smlouvě č. SML/2976/2021

Příloha č.1 k usnesení

DODATEK č. 1

ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu města

evidované pod číslem SML/2976/2021
uzavřený mezi těmito smluvními stranami:

1. statutární město Karviná

se sídlem:

Fryštátská 72/1, 733 24 Karviná - Fryštát

zastoupeno:

Ing Janem Wolfem, primátorem města

k podpisu smlouvy oprávněna:

Ing. Martina Šrámková, MPA , vedoucí Odboru školství a rozvoje,
na základě pověření ze dne 01.12.2021

IČ:

00297534

DIČ:

CZ00297534

číslo účtu:

██████████ vedený u České spořitelny, a.s.

(dále jen „poskytovatel“)

2. Slezská univerzita v Opavě

se sídlem:

Na Rybníčku 626/1, 746 01 Opava

zastoupena:

doc. Ing. Pavlem Tulejou, Ph.D., rektorem Slezské univerzity v
Opavě

IČ:

47813059

DIČ:

CZ47813059

č. účtu, vedený u:

██████████

(dále jen „příjemce“)

(poskytovatel a příjemce dále
společně jen jako „smluvní
strany“)

I. ZÁKLADNÍ USTANOVENÍ

1. Smluvní strany uzavřely dne 15.12.2021 Smlouvu o poskytnutí dotace č. SML/2976/2021 (dále jen „smlouva“), jejímž předmětem je poskytnutí účelové dotace určené k úhradě uznatelných nákladů projektu spočívajícího ve zpracování 3D vizualizací prvotní architektonické vize projektu EDEN Silesia (dále jen „projekt“).
2. V rámci následných konzultací příjemce s daňovým poradcem bylo vyhodnoceno, že výdaje vztahující se k projektu jsou investičními a proto se smluvní strany dohodly na uzavření tohoto dodatku ke smlouvě, kterým se smlouva mění způsobem uvedeným v článku II. tohoto dodatku.

II. PŘEDMĚT DODATKU

1. V článku III smlouvy se text:

„Předmětem této smlouvy je závazek poskytovatele poskytnout příjemci podle dále sjednaných podmínek neinvestiční účelově určenou dotaci a závazek příjemce tuto dotaci

přijmout a užít v souladu s jejím účelovým určením a za podmínek stanovených touto smlouvou.“,

nahrazuje tímto textem:

„Předmětem této smlouvy je závazek poskytovatele poskytnout příjemci podle dále sjednaných podmínek investiční účelově určenou dotaci a závazek příjemce tuto dotaci přijmout a užít v souladu s jejím účelovým určením a za podmínek stanovených touto smlouvou.“

2. V článku IV. odst. 1 smlouvy se text:

„Poskytovatel podle této smlouvy poskytne ze svého rozpočtu příjemci účelovou neinvestiční dotaci ve výši 200.000,-- Kč (slovy: dvě stě tisíc korun českých) určenou k úhradě uznatelných nákladů projektu spočívajícího ve zpracování 3D vizualizací prvotní architektonické vize projektu EDEN Silesia (dále jen „projekt“).“

nahrazuje tímto textem:

„Poskytovatel podle této smlouvy poskytne ze svého rozpočtu příjemci účelovou investiční dotaci ve výši 200.000,-- Kč (slovy: dvě stě tisíc korun českých) určenou k úhradě uznatelných nákladů projektu spočívajícího ve zpracování 3D vizualizací prvotní architektonické vize projektu EDEN Silesia (dále jen „projekt“)..“

3. V článku V. odst. 3 písm. b) smlouvy se text:

„v účetní evidenci příjemce dotaci zaúčtovat jako účelovou neinvestiční dotaci přijatou od obce. Příjem dotace je příjemce povinen oddělit v účetní evidenci např. zvláštní analytickou evidencí popř. účelovým znakem a dále takto vést také náklady (výdaje) financované z prostředků dotace a zvláště od nákladů financovaných z jiných zdrojů,“

nahrazuje tímto textem:

„v účetní evidenci příjemce dotaci zaúčtovat jako účelovou investiční dotaci přijatou od obce. Příjem dotace je příjemce povinen oddělit v účetní evidenci např. zvláštní analytickou evidencí popř. účelovým znakem a dále takto vést také náklady (výdaje) financované z prostředků dotace a zvláště od nákladů financovaných z jiných zdrojů,“

III. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

1. Ostatní ustanovení smlouvy tímto dodatkem nedotčená zůstávají v platnosti.
2. Tento dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech, z nichž jeden obdrží poskytovatel a jedno příjemce.
3. Poskytovatel je povinným subjektem dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění (dále jen „zákon o registru smluv“). Smluvní strany se dohodly, že povinnosti dle tohoto zákona v souvislosti s uveřejněním dodatku zajistí poskytovatel.
4. Smluvní strany souhlasí s uveřejněním dodatku v registru smluv dle zákona o registru smluv. Smluvní strany souhlasí s tím, že v registru smluv bude zveřejněn celý rozsah dodatku, a to na dobu neurčitou.
5. Tento dodatek je uzavřen dnem podpisu oběma smluvními stranami, přičemž rozhodné je datum pozdějšího podpisu. Dodatek nabývá účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv dle zákona o registru smluv.
6. Tento dodatek byl schválen usnesením Zastupitelstva města Karviné č. ze dne

V Karviné dne

V Karviné dne

.....
za poskytovatele
Ing. Martina Šrámková, MPA,
vedoucí Odboru školství a rozvoje,
Magistrátu města Karviné

.....
za příjemce
doc. Ing. Pavel Tujela, Ph.D.
rektor Slezské univerzity v Opavě